

财经



中国境外企业资产超万亿美元

近日,商务部等联合发布《2009年度中国对外直接投资统计公报》,公报显示:2009年,中国对外直接投资净额565.3亿美元,较上年增长1.1%,占全球5.1%,居发展中国家和地区首位,境外企业资产总额超过1万亿美元。

CEO行踪

郭台铭 三年内将公布鸿海接班计划



台湾首富、鸿海集团董事长郭台铭日前在深圳接受媒体专访时表示,有鉴于市场对苹果iPhone与iPad的需求,无法弥补计算机销售量减少所形成的落差,鸿海集团的长期成长目标将减半。他还预告,三年内将公布鸿海接班计划。

刘翔浩 恳请得到改错机会



昨日,湖南金浩茶油股份有限公司董事长刘翔浩在其公司官方网站,发表了“致消费者朋友和社会各界的一封信”,表示为“金浩茶油茶并芘超标”一事向社会各界及广大消费者朋友真诚致歉并恳请一次改错机会。

信中表示,对流入消费者手中的9个批次的问题产品,将按国家最高赔付标准退换、赔付;对确因食用其问题产品给消费者造成身体疾患的按国家标准赔偿;并表示将尽快召开媒体恳谈会。

李宁 欲做“大体育”兼地产



5日,快意节能宣布了集团收购投资控股公司Bright Equal以及Union Wealth全额股份的相关事项。李宁在香港解释了其数项重大策略收购的意图与公司发展战略,其中即包括对进入地产业的思考。

通过收购,快意节能将获得在沈阳部分地产项目的开发权。未来快意节能将有可能发展体育以及绿色主题的社区发展项目。此发展项目位于沈阳市中央位置,占地超过1500亩,预期投资金额约为400亿元,投资期将达5到8年。上述绿色主题项目让人联想到最近内地火热的房地产投资之风,对于公司涉足地产市场的开发,李宁没有否认。

企业兼并重组“加速”

星报综合 据中国政府网消息,国务院办公厅发布国务院关于促进企业兼并重组的意见。意见指出,消除企业兼并重组的制度障碍,放宽民营资本的市场准入。

意见指出,消除企业兼并重组的制度障碍,一是要清理限制跨地区兼并重组的规定。为优化产业布局、进一步破除市场分割和地区封锁,要认真清理废止各种不利于企业兼并重组和妨碍公平竞争的规定,尤其要坚决取消各地区自行出台的限制外地企业对本地企业实施兼并重组的规定。

二是要理顺地区间利益分配关系。

在不违背国家有关政策规定的前提下,地区间可根据企业资产规模和盈利能力,签订企业兼并重组后的财税利益分成协议,妥善解决企业兼并重组后工业增加值等统计数据的归属问题,实现企业兼并重组成果共享。

三是要放宽民营资本的市场准入。切实向民营资本开放法律法规未禁入的行业和领域,并放宽在股权比例等方面的限制。加快垄断行业改革,鼓励民营资本通过兼并重组等方式进入垄断行业的竞争性业务领域,支持民营资本进入基础设施、公共事业、金融服务和社会事业相关领域。

该意见中明确提出,由工业和信息化部牵头,发展改革委、财政部、人力资源社会保障部、国土资源部、商务部、人民银行、国资委、税务总局、工商总局、银监会、证监会等部门参加,成立企业兼并重组工作协调小组,统筹协调企业兼并重组工作,研究解决推进企业兼并重组工作中的重大问题,细化有关政策和配套措施,落实重点产业调整和振兴规划的相关要求,协调有关地区和企业做好组织实施。各地区要努力营造企业跨地区、跨行业、跨所有制兼并重组的良好环境,指导督促企业切实做好兼并重组有关工作。

J 聚焦

部分省市冲刺节能拿钢铁业“开刀”

为了完成年底节能减排“十一五”目标,各省开始纷纷拿钢铁行业“开刀”。记者从知情人士处了解,9月4日河北省武安市钢厂接到通知,辖区内18家钢厂高炉、轧钢生产线被要求在5日零点前全部关停,关停时限暂定为20天至1个月。

这是继江浙和山西之外,又一省在节能减排的压力下再度“亮剑”,目标直指耗能大户钢铁企业。据记者了解,除钢厂外,当地的一些焦化企业、铁矿采选企业也被要求限电停产。

银行暂时不收取任何费用。 滑明飞

北京八成银行首套房七折利率取消

昨天,记者从北京中原、我爱我家等中介公司获悉,该市房贷金融政策再度收紧,八成银行已取消首套房七折利率,现在都在85折左右。记者从部分开发商处获悉,首套置业贷款金额也从原来的最高8成变成了目前的6成。业内人士认为,金融政策的收紧,表明楼市调控还有进一步收紧的可能。

K 看点

大陆企业赴台上市“破冰”

总部位于江苏省江阴市的中国第四大造船企业——扬子江船业(控股)有限公司即将在台湾上市,成为首家在台湾上市的大陆企业。

扬子江船业集团董事长办公室主任张耀对记者表示,目前公司正在进行上市前的最后准备工作。扬子江船业副总经理缪为群介绍说,公司将在台湾证券交易所以台湾存托凭证(TDR)方式公开发行总股数2190万股,主承销商为永丰金证券公司。据台交所新闻发言人朱士廷透露,扬子江船业筹集资金规模约为41亿元新台币(约1.28亿美元)。这也创下了以台湾存托凭证募资的第二大纪录,仅次于2009年康师傅的TDR募资规模。

G 关注

险资投资不动产起航

我国首部私募股权投资办法和保险行业首部完整不动产投资办法出炉。这意味着险资可名正言顺地投资房地产和私募股权了。5日,保监会发布了《保险资金投资股权暂行办法》和《保险资金投资不动产暂行办法》。这是继8月份《保险资金运用暂行管理办法》出台后,第二批出台的相关操作细则。

S 市场

超级网银收费标准不一

登陆一家银行网站,可以实现近30家银行账户的管理是央行此次上线的超级网银(第二代支付系统)最核心的亮点。但并不是每一位客户都可以享受到这个服务,很多银行都设置了一定的门槛,并且客户需要同时满足连接银行双方的条件才可操作。此外,客户在对账户实现“一站式”管理的同时,银行对转账费用的收取依然“各自为政”。

记者走访广州多家银行发现,超级网银目前的跨行查询功能全部免费,但转账方面大部分银行已开始收费,招行的超级网银单笔收费甚至比普通网银高出48元,建行的超级网银转账和普通网银转账收费标准相同,为每笔转账金额的0.5%,最低2元,最高50元。而中信、民生和光大

B 本地

我省全面“摸排”软件服务业

记者昨日从省经信委了解到,为全面、准确、及时地反映全省计算机服务和软件业发展状况,我省将在全省范围内展开全面“摸排”统计,对其规模、速度、效益及区域分布等情况进行梳理,以制定促进软件服务业发展政策,加强宏观调控和行业管理。

合肥市自查补税 1500万元

昨日,记者从合肥市地税局获悉,共计78家扣缴单位主动进行了自查补税,补缴入库个人所得税1565.88万元。

据了解,8月1日起,市地税局对全市扣缴个人所得税排名前178家扣缴单位及

企业高管进行个人所得税专项检查,分为自查自纠、交叉互查、总结上报、市局抽查四个阶段稳步推进。

实习生 胡龙生 记者 沈娟娟 菠菜价格飙升到12元/公斤

“现在菠菜怎么卖那么贵,一斤已经疯涨到6块了。”家住三孝口的罗阿姨惊叹道。记者昨日走访七桂塘菜市场发现,大厅内仅有几家蔬菜摊位有菠菜卖。“这些菠菜都是从外地进货,100元才能批20多斤,赚不了多少钱,所以一斤至少得卖6块钱。”一摊主张老板告诉记者,“所以卖的人不是很多,来买的人却不少。”

合肥周谷堆农贸市场批发商分析,这段时期北方降雨较多,蔬菜种植区的产量受到影响,批发商去外地拉菜的运输成本也有所增加,市场上供应量自然就少,价格自然上浮。业内人士表示,等天气凉快点,大概一个月后菠菜大量上市,价格应该会回落。

9月6日合肥市场线材、螺纹钢价格行情 (元/吨)

品名	材质	规格	钢厂产地	价格
高线	HPB235	Φ6.5mm	马合	4550
高线	HPB235	Φ8mm	马合	4550
螺纹钢	HRB335	Φ12mm	马合	4500
螺纹钢	HRB335	Φ16-25mm	马合	4350
螺纹钢	HRB335	Φ28-32mm	马合	4430
螺纹钢	HRB335	Φ10mm	长江	4400
抗震螺纹钢	HRB335E	Φ16-25mm	马钢	4400
抗震螺纹钢	HRB400E	Φ16-25mm	马钢	4600
盘螺	HRB400	Φ8-10mm	马合	4750
盘螺	HRB400	Φ8mm	长江	4660
盘螺	HRB400	Φ8-10mm	安钢信阳	4650
盘螺	HRB400	Φ8-10mm	济源	4650
盘螺	HRB400	Φ8-10mm	日照	4650
盘螺	HRB400	Φ8-10mm	方特	4630
盘螺	HRB400	Φ8-10mm	萍钢	4630
高线	HPB235	Φ9-14mm	济源	4600
高线	HPB235	Φ6.5mm	济源	4500
高线	HPB235	Φ6.5mm	北台	4500
螺纹钢	HRB335	Φ16-25mm	安钢	4330
螺纹钢	HRB335	Φ12mm	济钢/莱钢	4480
螺纹钢	HRB335	Φ16-25mm	济钢/莱钢	4330
螺纹钢	HRB335	Φ16-25mm	济源	4270

(本数据来源于安徽钢材信息网)